16

M19627%

20134 122 3¢ 3ied

TV s

©

LA
©:50 ZEFH2F24AIZHRY)

KBS1

00 KBS wAZz

KBS2
00 22y chstel

1~2%

* 0| Z= 22 AEAL ALFO] M2t B 4= USLICH

00 MBCTASE|0]

1~2%

KBC/SBS

00 2YQj0|= 1~2%

45 72z Yy

S 2

@ ©

00 7210
50 &%l 0loky| 2R IE3E

00 FA0IE =0{=M 2

50 TVEsHEZIx

A

00 82 = AHE() 50 91238 10 IFVBC FASHO| 05 KBC AN
50 MBC Oj&I= 2ot 30 e ofg)
(th 22 Fob
00 A<l A Ofl A 25 Oflolgy 00 KBS OFE) fr2Ef) 3 45 25 0f 3 of 913
(F ofel )
00 AlE0j0F7| S22 30 KBS w2 00 TVAM (23] 30 MBCAIEFA 10 E2 01

26 SBS &
40 g =ejot
(B 712 Zsib(r)

55 SE 42 x
=l

50 SR Z2R(H) 00 HEIIZ HELRAR) 10 KBS AZXELY 00 MBC E¢7/2 20 SBS MEAH|
55 HiE2 12 20 AL 71E (M| &2l & HEh(r) 40 KBC M&tma
50 QIZISE AT A (7Y)
00 KBS F7A12 00 MBC B2 72 00 SBS 1272
20 22|12t 28|25 30 KJBHH KBC 1=
SEO3|(RY)
00 FAEE 00 DISHE SAEI3ZEM 35 LEFO{opMol LA(RY) 25 S MUTH 30 02 Ofet
(M s |7 SH|7 AT A
00 ZQIx|A 00 KBS FAEHY 05 7|Z Al HA B AE 00 SBS 72
10 M7= RIZ(RH) 10 WIEHZ X
InEME
00 HEIS|ZCH 0 SAE3 00 $EAIOHEI &(X) | 00 MBC & 72 10 =2t M 40f OO

25 WOKAM EF(R)
55 TVRAIE SO

10 EH|EH|
40 FH7| AA DA HAE

()

00 HESFEM

(RAIZ SiE Tt Ebih)

55 EE MBH|x

o=

CHFHER] 25 OfLEE

55 2iajolot

00 KBS 745
20 S=2 MIA

40 X272 al

30 £ EIRAZ

00 2013 K 2|72 Al

00 MBCO|EY 72

00 SBS ‘FA m20|=

15 KBC MFA

30 ZMet Agt

35 MMM 71 OFECER 013

10 AL A A TOP10

00 6A| L et

55 AIERIZE P2|AR= M4

00 KBS==2H24
30 YL HES

20 HefE SiE o1

05 EXHRALET IME

@ 2 @6 0 60 P & &

20 0|4=PDO)| 00 KBS A7 50 22 =ajat 15 lolotaz 10 AJAE{X] thgf i}
7{2] XTF(RH) 30 2{E 21 0fAlof (FH[HER]) (2zEl3F) 20 Le=gjo}
55 MBC FAHA3 (E7|2 sl
30 HZ22ZH =7 05 Qloloiaz 30 MM HEE AHA 55 MBC S7/&] 00 SBS85A
ZH7IX| 7} R} (A2 el EELD) 55 2ES 0|AR 18 (Mo wh 4=ulish) 35 KBC8 7
40 MLASEHRA 00 KBS 729 30 ZEo|B2iTk 5 &2
00 AlAPZ|= & 00 gst=ejof (=l == ==t 00 st=ejo}

5 ZMEZ

(Of2Hof MEH)

g

(et 2 gty

00 2R=elof
(ML

30 KBS w2212l

10 2234l Hs

15 MBC SIAISH CHFHIELZ|
(=2, 0[HE OIECH

)5 BEE BB )

15 A&o| #ct

®E B8 BB

10 22 S AlZ(R)
©:20 =7]8]
njefzjel ZME 25

30 AZX3I0[2Z10|1E
10 3}2) S7|2 =2j}
507 =21 (S 3)

15 MBC w4 24
25 MBC 1002 E2
®:50 MBC E2{A ENM

(o Ao

35 LI0|EEfOI
®:05 of7=4
55 OJE|Of Mjat
AERte Ssh= TV(H)

06:10 NI

O|‘—
—

07:00 O|=E&
07:15 ==

HE

07:30

52 B20x

TOTO —

07:45 BEME HEZ

08:00 &34 FAIA

08:20 =0|
08:35 &7
08:50 &L
09:05 Al

Ef ALY, B8Rl
CHA} 80|

o ZIPE
e EFIE

09:20 £2
(A0t =] 21=012)

10:00
10:20 B2

=718

of 722

10:50 /19| E|H[Z
(YS0le| FAE 07 I= 2 e
- H{A| St ZRIEH

:20 NZAEIDE|

0 EBS AH|O
b RIARHZe

11
12:
12:
13:
13:
13:
13:
13:
14:
14:15 &JIE710
14:

EBSZ22]

0 EBS B2 7A

2

0

1

0

10 E/2 st EBSMATH
20 HSI=H StAH900

30 2= M= EL

4 HITY 2I7S

00 2t RI2|RA EiAlE

1
3

0 F2i7] &40id

EBS

E 15:45 A2A2 2TFE
16:00 B3 &
|~ 522 16:20 FHLIH

[0F7I

=N
¥25

18:15

15:00 Z2f2tOMICtA
15:15 1Op7|AF D102
15:30 IOpH= ASE

16:30 £EFE ER0|=
16:45 SCI24 2FS(TH)
17:00 Y7ICHE SS01(RH)
17:15 AIADES ERI=
17:30 HEHE M2
17:45 =0JE P24 #Y
18:00 DIHOIO| 2R

RIR(RH)

18:30

EBSE222

Ak B ISH|
19:30 57| B
20:00 EBS 74
20:20 HAH 2| PR &
20:50 MIAIEDE 1
(HH L2 HEH 25
21:30 =71
Mg - A2 B0l & g uech
21:50 EBS ClF=2i
(st=elnt Hof)
22:45 H2o H|Y
23:15 MAS =
(r ofuIe] & w1
- DRIE NME)

00:00 M2 EBS TSTIES 12:30 ZEHSO| DIM0| LR ED251 | 07:00 FT2 AR R ARIE 15:20 S UB EE (4313-D)
01:00 MIAQ 28 23ta4t 13:00 EtAH (BH=2AN3))  07:50 28| 12| OIEDIEZ} 15:50 (£8t4-2)
01:40 LHAIGZ (LHIARS] 14:00 2015 5 AEIE 08:00 9= S A[E CiH| 2%t 16:20 " (285-2)
02:30 A (Bt AR (st Agl(2)>  08:30 Q&/HIH 16:50 " (£8t6-2)
03:20 ” (EM2L 28 15:00 ~ ($stBE(2))  09:00 EAHR & EBSMATH 17:20 BEPHE EALP| (B0Y)
04:10 " (#8H1 AZ) 16:00 " (201 Ag2)>  09:10 B8H18H4 (o) 18:00 - (Zfsh
05:00 (%8t B&) 17:00 (Yo AZ2)>  09:50 " sk (M) 18:40 LEE MOIAIA(3)
05:50 (OHEL EA7I=2) 18:00 BAR (SOIOR(TH)  10:30 ” &8t (Bl 19:30 LOE MOIIA([)
06:40 TWEL 27 #xA 19:00 " (BH=ADRY)  11:10 " (AAtD) 20:20 EBSESIAARIZ
(Boi=aiel 71=2(1)> 20:00 ” (EERADRY) | 11:50 8t 28HA (Y02-2) (M3 A= oiZHo =
07:30 (Basic Grammar) 21:00 ” (BH=ADR) 12:30 " (HIZ&) 21:20 S¢S (et -2
08:20 EiAZ (DL ER]) 20:00 11SY SA#EA 13:10 B3 0A B2 @ 2:00 B BHE A (MEI3-D)
09:10 (SOIAIOIAD (HOIS19 71=2(2)(RH)  13:50 B8 @ZA F2H @ 22:40 TV &5t 38H4 (80132
10:00 " (ZHD 23:00 (Basic Gramman)(R)  14:30 £&@ZA ZEH @ 23:20 - (HIZED
10:50 " (B=AH1)(2)) 23:50 RIAIRHLe 15:10 ASHE 24:00 EBSe M&04
mRdre 25 Q£ A 128 320(2 118 12 %90)
36EM ofB A 28at=utol ukebA] AutE Zu Leh ] AN AR Aol FaketAl Bl njgie] FAE AulAL
o 483N gk TH 2 ATt 603M oo SlEtehA]l Z=Th HAAM A ETo) HiEEiAl & Aot} 661 AM AlZts &
¥ T2 AM SISk A|FC), 84AM ST XA = T X|GHA] Bol= 2 s gg2s & ol 532 S0)AL 78AM B2 op|E FEA
HSHA] 2R} SHRO| 2K} : 21,44 = o] &t ROl =At: 07,77
379 Felg e glrt. 499M Julg 7disre g A3 nZE BESE HAHOR gl5E6k= E5olth b
Z 2T 619 T T & 39| aloith 739 M gAabA 4 HM AZlZo] glojor & Aolth 67AM xHH 6] AHEH &2
" ol & At2o] HojA A= Z=r} 85AM MENS] 7|20 + ol slE & Zrokd 4= QUot. 799M AlZto] HiolL] M &=
AA Felzt H2O| At : 68, 36 o 711 & ojr} M2l %At : 89, 86
BAM ~gHC} JokEo] HiEE T Aol nidsit). 50A 443N o o] BILZIA = &2 Aot by 70 A
M QlE) d-E SAE S48 AAHOk sh=Lg) 628M Q2 ol I & ¥gks m|E 4= QUrt. 683M Al &SHA i Salluizict
i ot 280] Wedd 7sdo] sFoit). 7438 457t £ H M @38]H wEeg|e) s0HM A1) 2 of= vig} st A2
dlor @ef 7= Holck 20| At 84,13 Eg do= ok HRO| AL 78, 27
39AM o] 7)1 R 7)o BEGHA A8loiAM AYE] FEAEiE A 45N ¥R T 2 AE Ao Akt &Sk &AL 57
olch 51AM B2 Ateks0] 26 € Aolue 633 = HM 70k g glaklo] E8 ezl 699N olSelA &
up SIA] 2l 9Je1g] A SoF Sk, 7ThAM HIHEHA oStk 7 CHH BI=A] Aok 2ot 813M M Zhs Zlo] glof £2 A
T5o] Holck 29| At : 35, 69 Els g 4 ) H2O| %A} : 28,67
408 598 o] =9] & Aol sAIA] Zotolch h2d 463N RS 917 Holor 817t Z1g)o] 7hsaitt. heAM A}
M 7|5k ZikehiE 2 LA 8 Aol 643M T1=0] A BE 585 tisd goke o] Wt 703 553 15
B of o] Bg 4= = Holoh 76 3M Xg 7} Atk 91718 2 % Zzrst 4= Qlogjg), 2AM 3ol £S th elgAad 85
HE = 9log|e) 20| =Kt : 14,76 7+ € Aolck H20| AL : 43,51
A1 24F01 Aol A Aok 20] 2AI7F QUL b3Ed E A7 AM T Z5sit7he AR E B2 Alojol] Be &0
ZIAFE Z2-5o] HIF L] TAtoielsiziz) 65 o Hof WS =5l glck 59 et Aole A ddsis
) S sHE FE7 wED) 7794 271801 oH= 0 2 A % Zlo] ORIt} 71AM o] 4 A= 7t Holr, 834 §38o] =8

SitiH 7Hs4ol =t

A2l At 58,94

L7] AlZH it
AHE T FFLE SAEY!" ®010-9790-8237

A2 At 52,20

FhEPolghs W S5] Elo] HEHls
A ) 2EZEQI oJn]Z 20| x|gh, TV Aet
2 IS dgor g

MZE0] Znl2 TVol A Qlule} v
ES AE S ZETIYES MHolE A,
ghjoll As o S WA= BEoR
E} Btdol @ 7W7HA] SEFCH

O oA AT Z203 &% S&= 715
o] He TR IUS KBS 2TV 5 E
QY 2 B&Ese ‘FHE HEESE Uiy
OF ot ‘YA AHold QU CR 5
Aol 42 188 Y v stEe 21
99 71518 WA

SOHES MUAIRIY dolA TBAREHA
AT "olHd, 22 AFE B AR

=iy

Holg Mg 2LEYE 2= T4 HE
=22 2AE A T2 TERYEA
E'E A3 g&si.

o] Z2IYE HM-n&-HA & A 2
O] X (Pet Life)'d] O]2AEE A= &
o HelololElZ 7189 Trelel, BEeteo}
O|EZAY] Ao}, HHE E&80] AR
oA} gl Sl

o] Hlolx BEE T2 WO ‘AxR'AQl
SBS TV SEs&'2 Al 20014 A @&
olgh 12 S0t A T2 IWOZ Al u
a8 Foltt,

TVEESA'S SBS Zejdd PDE “Hiy
SEAME QTS MG ZEttE
BE 4 Ao “AlSI7F 2
|GAHA SEES , B4,

of AIEAE0] et 2t sE e

M
»

= Lo
ot =As
b
VS

i

AAAS
Sl

40 1EH
0z

El
FO kX
HU 3Q

2KBF0| & CHE Z04, HIiAL

S TV IE2 HH o5 1

al
N
I <>
N

9

r
O

i) A5 AR

KBS F2Ai&= @7k 4l
2ol A4 21 AZES Bilet AlE

A S92 ot BE FHRE o
of 7HA AIEE 40%9) e 9EA F

E511 .

28 AIZE ZAIGA @&Feotol m
EH fdY 2F TAHHE S&d &7
TS 283 = A= 71E 34.9%, =d
71& 35.60% 9 AIBES 7=

ol Aldte 102 2&d 22319 &1
A8 E 331%E Folde 7=t

94 2717 fEske o] Egfke
A7k AZAEAY SuAel 8y o

TZIT HEX] Lect xdet A8
E O8E XZ2& oi=SF70A oot F
oA HRE Ak &2 ol7} et

HIE MBC 223 ‘QEEZF oA F0
& I B)9 ofACE EFsH=
Hrj(EY E7]-3). Al 7] dejag o

ZHRE 7ol

St ] 9 ol E58 = gl T ol 108
| 28k £¢itlo] SIS & of
As] AMsit), @F6h ‘QEHIEFY A
= YEAE W) #olgke AN}
] e J=ct.

Je= 2 s dett ag'g dol 2Z8k9}
9] nZe &9
OF t#sith A 6ol=
19 M2 AFA O 2 EHUE AWM
Sac,

Hrjo] AF0l £EH(46) Aejotd e
SHAZS “olA "o 7t EHo] B HEl
o'm g LWiE Felso] golE J
Tt 5 E 2ol B2 e A9 % F
T S8 FolBg s1E uE A
101718 NI

oo EXE =
2 m= 1) 1
s},

2

P

Sy, Felg vRITY Zo) Al
HH1 O ojgo] B3 Ak,

2) 222 “HoE ololE S HSR
Solzith 'l “ota 10410] Bao] =aH3)
Som AH 3~4A7N RS SRl

HE ARCIQOA AHE

1

_(‘:3_—]_ L

rl

ALE

519
o=
[l

>~

okl 1~ 2417 e A

7IChTy” 11 2k,
Hrij7} AT 1E =gl 29g 4
gl ol <= A= 72 20\ HIEI-R! 2 &
& olA 2dojoll 24 FES EHE
7] 2ot o= FElUet B B ¥
of HIGHH 443l 71 7I7tolth

0]

& 40% 92

HIGIAZ0] JHElE BALR Hy =gt
2o7IE 7IRUAE AIFZE 2EA
Ol 7}al UTh.
AIBE 40% S g7 =8tk X433
AFE BB Al 38 EYSHKBS FH
=ohat U & Mol o= gIRik. o]
Foll A 02 R SIAf 2232 |
£ @7M AFE0] HH BY AIEE’
E 28 40%2) He g Aojuol &
o] &2olrt,
oM, Ad 19 BEE T E FEE

me] AIJE2 MBC ‘Al A G50 74
12.7%(0ls} T= 71&), MBC ‘EaFAl

i wo B

r

M7+ 12.1%, SBS ‘Al ¥
7} 9.7%, SBS ‘G’ 69%E 242t
===

R=T?

ZEsk= A
7]

/A

Holo| ZBHIZ(EBS-

M 10A208)=
U B9 €9 5 1/62 AH&dke 713 W
off thef olok7] Lketh. B QA9 AAE
Zl= R 8 7lgolt), J28kE e e
7h gotzbal PEshet SQ8 deks 7
Fltk, 19 o k4ot JARS SEstil
EHES FAcks 2, Hea e 22
uet 2319 U A2 A8y ue

o} B MERH O iR =k,
Eg) A2H Z4H5) 50U YES, 1
BN Bl Bl BN Lok

wHEA Ol thal 2okEn) HE A9
FololH, o8 sl HEME nizl St
A=A Zokrt, 2000 H A ek
Y& F3HE HHE vl d3lTh
A" TRI9) FE7IE ST, Bk
s g 4o thaf dE ettt

EYN=}
OO

2{EQ! OIA|OHKBST-2F 7Al 30&)=
20119 Z2E8t 2H&En|(38)- AR (48)M
FE. o] RREA = ofg g=ol(13)2 &
57(12) BilE S8 120l Bjoldt =S50
oks Grloj(47h&)7} Utk Grlo]7} Efo]
o =2 S gEaimiths &0 A 7R A
el M = BEHolE AT £n] A7} Al
HE 7K 2, g¥ ME H7F EXF BAIE
HMAXA L.

LEZO ME A=
A &0l BTt shAlgk
o A=E Abes gHoIh

&n] A AA 22 it H7) 2leh
Stal QAck. Bhl QU1 g
QoHE i E HAE SF71
At E1] A HiA7F ekl SA At
S AL

o
MHo
o=

e o

e komo

M&ollAM 7+ OFECH Of=>(SBS- 2% 5
Al3BbE) = SlR7t Bjolta W & 2= &
= olol9] g Hil RREY2 B 2
ol td ofo]Ql & LQtr. SHAIE olo] 7} Ef
oLl o] Awke FE I S
8780l rEEEzof ZolE g TeHt

2

Au)

A b4l dRe sx2A AR & &
2ol =3t Al S48 Rl dEein
| ol A 712ks] 2141 At SlAE
off 253} o] J&o] AstHil AlE, 8
8 FelAl= dARiA MEA &=
colAEE Zo| &3l e SAE Bl Y
A& o 4 glo] 207k IR0l B2
H2 M E & X5XA}F & 4= gt ofo]
= 24 A BEH A 28 gle =28

SHFolFE dotrtal Ark

e 5 {o o
ol

_{



